Chapitre 3 livre
[bookmark: _GoBack]Ex. 5.2: Telecommunication (anc. Ex. 6.5-1)
Das folgende synchron codemultiplexierte Signal wird empfangen
1 -1 -1 1 -1 1 1 -1 -1 1 1 -1 1 -1 -1 1 1 -1 -1 1. Der Chipcode des Senders A ist 1 -1 1 -1 derjenige des Sender B 1 -1 -1 1. Sind die Chipcodes orthogonal? Welche Bitfolgen haben die Sender A und B gesendet?
Le signal multiplexé par code suivant est reçu
1 -1 -1 1 -1 1 1 -1 -1 1 1 -1 1 -1 -1 1 1 -1 -1 1. Le code d’étalement (chipcode) de l’émetteur A est 1 -1 1 -1 celui de l’émetteur B 1 -1 -1 1. Est-ce que les codes d’étalement (chipcodes) sont orthogonaux ? Quelles séquences de bits ont les émetteurs A et B transmis ?
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